



В городской библиотеке

Память, которой не будет забвенья

*Мне кажется порою, что Гамзатов,
Ту песню написав про журавлей,
Не песню сочинил,
а гимн когда-то,
Гимн памяти всех павших
на земле.*

22 октября в России, как и во многих странах мира, в память о погибших воинах отмечался День белых журавлей.

Инициатором этого дня святости и чистоты стал народный поэт Дагестана Расул Гамзатов, который в 1965 году написал свое знаменитое стихотворение «Журавли». Считается, что День белых журавлей – это праздник духовности и поэзии, ставший поэтическим событием, потому что лучший способ отдать дань прошлому – воспеть его героев в стихах.

В библиотеке города Игарки этот праздник-конкурс стал традиционным, и его в очередной раз организовала городская библиотека совместно с администрацией города.

В конкурсе приняло участие 30 читателей в возрасте от 6 до 58 лет. В этом году была расширена тематика стихов, представленных на конкурс: наряду с произведениями о Великой Отечественной войне звучали стихи о Чечне, Афганистане, Сирии, о подвигах воинов и в мирное время. Жюри при обсуждении выступлений конкурсантов пришлось нелегко: качество исполнения большинства участников было практически равнозначным. Именно поэтому в возрастных категориях 6–7 лет и старше 35 лет (в каждой по два участника) дипломы первой степени получили оба номинанта: Анна Арефьева и Вероника Шутикова в категории 6–7 лет, Ольга Прибыткина и Елена Гусельникова в возрастной категории старше 35 лет.

Сильными получились выступления студентов многопрофильного техникума, и в этом я вижу большую заслугу преподавателя русского языка и литературы Алены Михайловны Семеновы. Алена Мазур прочитала стихотворение «Дед Агван» и получила диплом первой степени, дипломы второй степени получили Дмитрий Большаков за исполнение стихотворения «Обелиск» Михаила Луконина и Нина



Студенты Игарского многопрофильного техникума и преподаватель литературы А. М. Семенова (вторая справа)

Шнайдер за стихотворение Александра Твардовского «Я убит подо Ржевом». Второй год подряд в возрастной категории 18–34 года успешно выступают студентки Алена Гапенко и Людмила Кусамина (педагог Наталья Владимировна Кучина). Их выступления жюри оценило дипломами второй степени.

Все 4 года на конкурсной сцене сто-

ят ученики преподавателя русского языка и литературы школы им. В. П. Астафьева Татьяны Ивановны Шуточкиной. Их выступления яркие, многие стихи звучали со сцены впервые: это авторские произведения участников боев в Афганистане. Кристина Прокурнина получила диплом первой степени за исполнение стихотворения Сергея Ломкина «Письмо из Афга-



Воспитанники ЦДТ вместе с педагогом Е. А. Гусельниковой



Константин Крутиков

нистана», диплом второй степени в категории 14–17 лет у Валентины Гузановой за стихотворение Юрия Беридзе «Тревога», дипломом второй степени в категории 10–13 лет наградили Ангелину Орлову, прочитавшую стихотворение Елены Одинокой «Забятая фотография».

Воспитанники творческих объединений Дома культуры и досуга Александра Лифанова со стихотворением Евгении Акинфовой «Я убит на чеченской войне» и Ксения Ершова, которая продекламировала произведение Марины Егоровой «Сегодня праздник белых журавлей», стали обладателями дипломов первой степени в возрастной категории 10–13 лет. Александра Лифанова – неоднократный призер нашего конкурса.

Первоклассники Костя Крутиков и

Варя Шабанова вместе со своей учительницей Людмилой Владимировной Козловой тщательно готовились к конкурсу и за исполнение стихов получили дипломы второй и третьей степени соответственно.

Хочется отметить выступления членов творческих объединений педагогов ЦДТ Елены Аркадьевны Гусельниковой и Ольги Федоровны Прибыткиной. Достойные выступления детей я объясняю только одним: сами педагоги – личности творческие и, конечно, воспитанникам есть с кого брать пример.

Чтецы, представляющие детскую библиотеку: Дарья Кудяева заслужила диплом первой степени за исполнение стихотворения Марины Егоровой «День белых журавлей» и Викто-



Виктория Сучкова

рия Смирнова – диплом второй степени за прочтение стихотворения неизвестного автора «Работайте, братья!»

Не могу не отметить выступления детей социально-реабилитационного центра «Забота». Они всегда тщательно готовятся к выступлениям, продумывают костюмы. Дети на сцене смотрятся очень органично, и в этом видна заслуга, прежде всего, Натальи Васильевны Меньшиковой, заместителя директора центра. Женя Усолцева, воспитанница «Заботы», вместе со своей группой поддержки получила диплом первой степени.

Каждый выступающий был отмечен дипломом и ценным подарком.

Параллельно с офлайн-конкурсом шло и онлайн-голосование в социальных сетях. Его результаты таковы: Вероника Шутикова – 162 голоса, Виктория Лютикова – 95 голосов, Виктория Смирнова – 32 голоса, Ольга Прибыткина – 25 голосов, Кристина Мазур – 20 голосов.

Мне остается поблагодарить всех участников этого творческого действия и сказать следующее – журавли всегда возвращаются в свой родной край. Возвращайтесь и вы с новыми задумками и с новыми стихами на конкурс «Белые журавли» в следующем году. Библиотека вас ждет!

Н. МИНАЙЧЕВА,
библиотекарь МКУК
«Библиотека г. Игарки».

Не меняется главное – закон должен быть исполнен

(Окончание. Начало на стр. 3)

Выполнив вход, необходимо заполнить специальную анкету, указать свои данные, тему обращения, интересующего работника и структурное подразделение, куда бы вы хотели попасть. Система предложит доступное для записи время.

После заполнения всех полей на адрес электронной почты пользователя поступит талон-подтверждение, который необходимо будет предъявить на приеме.

Судебные приставы принимают граждан дважды в неделю: по втор-

никам с 9.00 до 13.00 и по четвергам с 13.00 до 18.00. В отделение допускается ограниченное количество граждан. Прошу с пониманием отнестись к этой мере.

Также для граждан доступен «Личный кабинет стороны исполнительного производства» в разделе «Обращения» официального сайта ГУФССП России по Красноярскому краю. С помощью этого сервиса взыскатель или должник может подать обращение, заявление или ходатайство в электронном виде и получить информацию о ходе исполни-

тельного производства, стороной которого он является. Обратиться можно и посредством интернет-приемной, которая также находится в разделе «Обращения» на нашем официальном сайте.

Кроме того, на входе в каждом подразделении судебных приставов установлены специальные ящики для приема корреспонденции, в которых можно оставлять свои обращения.

**Пресс-служба ГУФССП России
по Красноярскому краю.**